

玉林教育事业:立德树人是正道



2022年8月28日,玉林一中新校区投入使用。

党的十八大以来,玉林市全面贯彻党的教育方针,始终把教育放在优先发展的重要地位,推动玉林教育综合实力和整体水平跃上新台阶,教育面貌发生了全方位、开创性、格局性的变化,教育事业发展活力进一步激发,教师队伍建设和增量提质,教育对经济社会发展的支撑能力显著增强。

2011年以来,玉林市连续实施了城区中小学校建设大会战、学校建设提升工程、教育高质量发展奋进工程,扩大学位供给,新建成学校164所,新增学位20.6万个,教育资源进一步扩充。全市义务教育基本均衡发展进展顺利,所有县(市、区)义务教育均衡发展已通过国家督导评估,全面完成义务教育有保障目标任务,顺利通过自治区评估验收成为普及高中阶段教育达标市。全市教育事业主要指标持续稳步上升,学前三年毛入园率达94.19%,九年义务教育巩固率达102.33%,高中阶段教育毛入学率达95.73%,分别比2012年提高了32.19、6.3、22.73个百分点,全市教育发展水平进一步提升,人民群众对教育的获得感、幸福感显著增强。

▶北流市马岭初级中学举行的趣味体育比赛中,学生参与“旋风跑”对决。



▲2022年9月1日,一期投资15亿元的北流市重大民生工程项目——新世纪教育城投入使用。



▲玉林高中鸟瞰图。



▲玉林市第三所高校——玉林职业技术学院。